

2010年1月1日 星期五
己丑年十一月十七
第1513期 今日4版

新闻热线：83100100
http://www.qidongnews.com

启东市新闻信息中心

创新财税金融理念 支撑经济加快发展 市领导慰问财税金融系统干部职工



市委书记孙建华（中）等慰问市国税局工作人员。吴小静 摄



市委副书记、市长徐锋（右一）等慰问浦发银行启东支行工作人员。戴丽丽 摄

本报讯 2009年12月31日上午，市领导孙建华、徐锋、张建飞、陆卫东、顾林忠、黄本华、施炳新等分成两组，前往我市财税部门和金融机构，向紧张忙碌的干部职工致以新年的祝福，并通过他们向全市财税、金融系统干部职工表示慰问。

孙建华、张建飞、陆卫东、黄本华一行首先来到江苏银行启东支行营业大厅，只见人头攒动，一派繁忙景象。“大家辛苦了，我代表市四套班子向你们表示诚挚的问候！”市委书记孙建华向工作人员送上慰问信后说，“江苏银行启东支行成立时间不长，但贷款总量和规模在南通市名列前茅，为启东经济社会发展作出了很大贡献，我们衷心希望江苏银行启东支行的全体员工再接再厉，取得更大的成绩。”

随后，孙建华一行前往市国税局和地税局，亲切看望税务干部职工。在市地税局会议室，孙建华等与地税干部职工亲切交谈。孙建华说，2009年，地税部门全体干部职工面对国际金融危机的严峻挑战，危中抓机遇，难中攀新高，各项收入全面完成年初下达任务。其中一般预算收入、政府性基金、医保基金等超额完成任务，在保增长、保民生、保稳定方面作出了很大贡献。孙建华指出，2010年是启东全面实现“十一五”规划的关键之年，也是实现

沿海开发新突破、勇当江苏沿海开发排头兵

的关键之年，各项基础、条件、环境逐步得到改善，为税收增长、增收创造了很好的条件。他希望地税部门继续群策群力，共同努力，实现税收大幅增长。

孙建华等还慰问了人行启东支行、建行启东支行、中行启东支行、市信用联社等金融机构的干部职工。

在装修一新的工行启东支行营业大厅内，市领导徐锋、顾林忠、施炳新一行与银行工作人员亲切握手，热情问好。工行启东支行在市区有10多个网点，该行准备在滨海工业园内建立新网点。徐锋握着该行负责人的手说：“2009年，工行启东支行在支持启东经济发展方面硕果累累，希望你们再接再厉，2010年取得更好的成绩。”

徐锋一行随后来到交通银行启东支行。在服务窗口，徐锋与工作人员亲切握手，送上节日的问候。交通银行2008年初登陆我市，经过两年运转，已成为我市金融系统的新生力量。徐锋高兴地说：“希望金融部门继续为启东经济社会建设作出新的更大贡献。”

在市财政局，徐锋等市领导勉励大家在新的一年里，继续发扬艰苦奋斗、顽强拼搏的精神，开创全市财政工作新局面。

徐锋等还来到浦发银行启东支行、市农发行等单位，慰问了工作在一线的干部职工。

（张天峰 戴丽丽）

今日启东

JINRI QIDONG



中国移动启东分公司
详询10086

Email:qidongnews@163.com

元旦献辞

启东市人民政府市长 徐锋

市民们、同志们、朋友们：

盛世逢佳节，寅虎启新元。在这辞旧迎新的美好时刻，我谨代表市委、市人大、市政府、市政协，向辛勤奋战在全市各行各业、各条战线的广大干部群众，向为启东发展作出贡献的离退休老同志、驻启部队和武警官兵，向所有关心支持启东改革开放和现代化建设事业的海内外各界人士，致以节日的问候和新年的祝福，衷心祝愿大家在新的一年里身体健康，事业兴旺！

岁月回眸，欢歌如潮。刚刚过去的2009年，是启东发展进程中很不平凡的一年。一年来，全市百万人民在市委、市政府的正确领导下，积极应对国际金融危机的严峻挑战，抢抓江苏沿海开发深入实施的历史机遇，危中寻机，难中求进，实现了经济社会又好又快发展。全年实现地区生产总值372亿元，比上年增长13.8%。完成财政收入45.4亿元，增长30.2%；其中一般预算收入21.3亿元，增长31.4%。城镇居民人均可支配收入18260元，农民人均纯收入9300元，分别增长10%、11%，被评为全国最具投资潜力中小城市百强第二名，荣获全国科技进步示范市称号。尤其令人振奋的是，一批事关启东长远发展的项目取得重大进展：崇启大桥加快建设，吕四港开发全面提速，大唐吕四港电厂一期四台机组获国家发改委核准并网发电，中远船务启东海工基地项目快速投产，宏华海洋油气装备、浙江新湖控股、蓝岛来福士海工、爱德华重工、艾力斯医药等重大项目相继落户，南通

大学启东校区项目正式签约。这些重大项目的突破，充分凸显了启东在江苏沿海开发中的重要战略地位，展现出启东广阔的发展前景。

繁花虽好藏旧岁，美景耐看在新年。2010年是全面完成和超额完成“十一五”发展规划的决胜之年，是大力掀起新一轮沿海开发热潮的开局之年。新的一年里，我们将深入贯彻党的十七大、十七届三中、四中全会和中央、省经济工作会议精神，按照市委十一届十一次全会的部署，紧紧围绕实现沿海开发新突破、勇当沿海开发排头兵的目标定位，深入实施“江海联动、桥港互动、融入上海、走向世界”的发展战略，全力推进沿海开发，着力优化产业结构，加快提升城市功能，全面夯实“三农”基础，持续改善人民生活，不断促进社会和谐，努力把启东建设成为江苏沿海开发的先导区、全面接轨上海的桥头堡。

市民们、同志们、朋友们：启东的发展已经进入新的重要战略机遇期。让我们在市委的坚强领导下，深入贯彻落实科学发展观，进一步解放思想，开拓创新，励精图治，奋发有为，在新的机遇中再创新优势，在新的竞争中赢得新发展，奋力谱写启东新一轮沿海开发波澜壮阔的新篇章。

最后，衷心祝愿全市人民阖家欢乐，万事如意！祝东疆大地日新月异，繁荣富强！

吕北公路全线贯通 北段拓宽改造工程通过验收

本报讯 2009年12月31日，吕北公路（北段）拓宽改造工程通过交工验收，正式竣工通车。至此，吕北公路实现全线贯通。市领导徐锋、戴辉等出席交工验收会。

吕北公路是我市西部贯通南北的主要纵向干线公路，连接宁启高速公路大生互通。吕北公路南段、中段于2004年前建成通车。北段全长17.3公里，总投资2亿元，按一级公路标准建设，双向四车道，设中央隔离带，设计时速为每小时80公里~100公里。工

程于2008年4月开工建设，经过21个月的紧张施工，于2009年12月31日竣工。

交工验收小组作了现场察看，听取了设计、施工等单位的报告，以及监理单位的质量检测评定结果。经过充分讨论，交工验收小组一致认为该工程基本达到了交通部有关规范规定和设计要求，同意通过交工验收，交付使用。

市委副书记戴辉指出，吕北公路是我市重大建设项目，也是我市“六横六纵两沿

高速一环一通道”的干线公路。吕北公路的如期建成，标志着继沿江公路后我市又一条一级干线公路全线贯通，为2009年启东干线公路大建设年画了一个圆满的句号，实现了市委、市政府对全市人民的庄严承诺。戴辉要求市公路建设部门和施工单位继续完善工程建设的各种后续工作，公路管理、公安等部门要做好养护、管理工作，确保人民群众的生命财产安全。

（孙亚军）

涉农价目目录公布 农民交费明明白白

本报讯 近日，市物价局公布了我省统一制定的主要涉农价目表和收费公示目录，以最透明、最直接的方式把价费政策和收取标准告诉农民，让农民明白交费。

据了解，《目录》中列出的41个收费项目，是截至2009年12月经清理后允许继续执行的国家和省两级设定的主要涉农项目。《目录》对每个收费项目都详细说明了收费标准、依据、标准、征收对象以及减免条件，如：居民防伪身份证、临时身份证10元/证，第二代身份证20元/证，补领、换领第二代身份证40元/证，对五保户、贫困户、低保对象免收费用，并不得收取快证费、加急费。

个体工商户开业登记20元/户，变更登记费10元/户次，对从事个体经营的农民和农村流动性小商小贩免收费用，对符合条件的初创中小企业免收个体工商户开业登记费。婚姻登记费、有线电视初装费、农村住宅固定电话月租费、固定电话资费等与农民生活密切相关的收费项目都作了明确规定。

市物价局价费管理科科长张永驰表示，市物价局将对那些已明令取消或降低标准的收费项目逐一梳理、限期清理，把社会监督涉农价目落到实处。

（孙亚军）



本报记者 蔡樱子

2009年12月30日上午，记者在南阳镇富兴村采访市人大代表、南阳镇建设办工作人员黄建农时，他正在监督施工人员安装路名牌和警示桩。

前年，因工作需要，黄建农“插队”到南阳村担任村支部书记。作为村带头人，黄建农以“发展农村经济、引领群众致富”为己任，冲锋在前，吃苦在先。

南阳村地处镇中，有十多家驻村企业。黄建农经常挤出时间到企业调研，帮助企业解决相关问题。鉴于企业用工短缺，他积极在本村和邻村宣传发动，鼓励村里富余劳动力去企业上班。

“我要争当群众致富带头人，更要当好群众的代言人。”黄建农说。当选为市人大代表后，黄建农积极参加市镇人大组织的视察活动，深入田头，走访选民，收集人民群众反映的热点、难点问题，在调研中，黄建农发现村民用的自来水无法实现“全天候”，遇上紧急情况常常用不上水。为此，在去年召开的人代会上，他和其他人大代表共同提出了《加快推进全市农村饮水安全工程》的议案，受到市领导的高度重视，被列为1号议案。

“农村饮水安全工程，是一项备受群众关注的民生工程和实事工程。”黄建农告诉记者，作为提案人之一，他一直关注着该项工程的进展情况。目前全市农村饮水安全工程推进有序。南阳镇6个村的管道铺设完毕，即将通水。“不久，老百姓就能喝上干净清澈的长江水了。”

最近，黄建农重新调回镇建设办，从事农村公路建设工作。在工作中，他发现农村公路建设还存在一些管理漏洞。针对这一情况，在即将召开的人代会上，黄建农打算就涉及农村公路的招投标、施工、质量监督等提出建议。“农路建设大家都很关心，作为人大代表，我有责任推动农路建设，将农路建成人民满意的‘放心路’。”黄建农说。

——记市人大代表、南阳镇建设办工作人员黄建农
当好群众代言人

宏强重工10万吨浮船坞下水

本报讯 2009年12月31日上午11时，由南通宏强船舶重工有限公司与中船澄西船舶修造有限公司联合建造的10万吨浮船坞顺利下水。这是我市目前下水的最大浮船坞。市领导张卫生、刘以银、袁裕丽出席浮船坞下水仪式。

面对全球金融危机影响，南通宏强船舶重工有限公司紧盯世界最新船市信息与技术动态，以科技创新打造企业核心竞争力。今年以来，公司造船订单应接不暇，生产任务已排至2011年底。目前，公司共持有11艘船舶制造订单，其中5艘总造价20多亿元的53000吨级散货船将陆续开工建造。

副市长张卫生指出，宏强重工10万吨浮船坞顺利下水，标志着企业的生产能力又跨上了一个新台阶。他希望宏强重工以此为契机，优化内部管理，强化市场拓展，加快转型升级，努力造大船、造高附加值船，进一步提升企业的市场竞争力。

（陈晓菊）



启东今明天气预报

多云，东北风3~4级，最高温度9℃左右。明天最低温度2℃左右。天气详情请拨96121。

环境空气质量日报

环境空气质量指数

级别

空气质量

首要污染物

对健康的影响

（12月30日）

96

II

良

PM10

可正常活动

精装璜 金锣胶：谨防感冒